



# 周末,我们坐公交到柘皋吃早茶去!

星报讯(李克武 记者 祝亮)记者从合肥公交集团获悉,自2月25日起,合肥公交集团新开从杏花公园站发往巢湖市柘皋镇的“早茶专线”;从省电气学校站发往肥东县蓝山湾的“三八节”团建专线。服务合肥市民前往巢湖市柘皋镇品尝特色早茶、踏青郊游,同时为市区企事业单位组织“三八节”团建活动提供支持。

两条特色主题专线双休日、节假日开行。巢湖柘皋“早茶专线”往返票价36元/人,肥东蓝山湾“三八节”团建专线往返票价30元/人,均采用定制公交模式运行,实行往返一票制(仅包含车费,不含景区游乐、餐饮等费用)。游客须提前通过网上购票,每班次购票人数达到30人即开行。

车票预定方式为:通过“合肥智慧公交”APP“如e巴士”界面,或“合肥公交集团”微信公众号“如e巴士”界面,或“如e巴士”微信小程序、“如e巴士”支付宝小程序进入“专线”栏目,在“热门区域”选择要去的景点,选择乘车日期、乘车点、班次、车票数量,点击购票、线上支付,完成车票预定即可。

需要提醒游客的是,若对应班次未达发车人数,订票系统将提前一天退票,请购票后保持关注;已确定发车的班次,请提前到指定站点候车。

## 【巢湖柘皋“早茶专线”】

**景点简介:**柘皋镇是有三千年历史的江淮名邑,一直为皖中财物集散埠,南北交通商旅枢纽,江淮军事战略要地。柘皋镇是第二批安徽省优秀旅游乡镇、第四批安徽省特色景观旅游名镇、省级生态乡镇,也是环湖十二镇中唯一一个不临湖的镇,柘皋早茶闻名遐迩。

**行车路线:**杏花公园—逍遥津—大东门—三里街南—和平广场—柘皋古镇—月亮湾湿地公园—长临河古镇。

**时间安排:**7:00自杏花公园站发车,7:03

停靠逍遥津站、7:05停靠大东门站、7:10停靠三里街南站、7:12停靠和平广场站。到达柘皋后游客自由活动。

10:00从柘皋发车到月亮湾湿地公园参观,11:30从月亮湾湿地公园发车赴长临河古镇,到达长临河古镇后游客自由活动。15:00从长临河古镇发车返回合肥。

**中途停靠站点位置:**杏花公园站,位于寿春路与蒙城路口蒙城路西侧2路公交底站;逍遥津站,位于寿春路南侧155路公交逍遥津站牌;大东门站,位于胜利路与寿春路口向东100米寿春路南侧155路公交站牌;三里街南站,位于长江东路与东一环路交口向南约50米东一环路西侧辅道111路公交站牌;和平广场站,位于大通路与东一环路交口向南约150米东一环路西侧111路公交站牌。

## 【肥东蓝山湾“三八节”团建专线】

**景点简介:**蓝山湾木艺小镇是合肥市第一批研学旅行基地,位于肥东县桥头集镇,怀拥历史名山青山山,区位优势明显,生态环境优良,是一个天然大氧吧。目前开放了儿童亲子乐园、成人休闲度假区、灶文化体验中心、生态餐厅以及景观酒店、户外拓展培训区、生态农业体验区等六大核心功能区。

**行车路线:**省电气学校—青阳路—肥西路—爱情隧道—黄张村—蓝山湾。

**时间安排:**省电气学校站8:30发车,8:35停靠青阳路站,8:40停靠肥西路站。游客在肥东县爱情隧道游玩半个小时,在黄张村游玩半个小时,然后发车到蓝山湾,到达后游客在蓝山湾景区自由活动。15:30从蓝山湾发车返回合肥。

**中途停靠站点位置:**省电气学校站,位于长江西路安徽省电气学校北门西侧128路公交底站;青阳路站,位于青阳路与长江西路交口向东约100米长江西路南侧6路公交站牌;肥西路站,位于肥西路与南一环路交口向东约50米南一环路南侧119路公交站牌。

## 淮南90后小情侣“刮中”25万元



星报讯(槐中心 记者 江锐)近日,淮南体彩分中心迎来了一对幸福的90后小情侣前来办理兑奖手续,他们刮的一张“十倍幸运”顶呱刮即开票,中得了25万元头奖。

据了解,这对小情侣是刚参加工作没多久的大学毕业生,在淮南的一所公立学校里担任老师,工作之余喜欢到彩票店刮刮即开票,“我俩就喜欢这种即开即兑的彩票,每次

刮几张,也不多买,图个好玩有趣,也比较刺激。以前也经常中奖,都是几十几百的,但从来没中过这么大的,够我们开心一整年的了。”说到这,张先生(化姓)和女朋友脸上都洋溢着笑容。

兑完奖后,工作人员告诉张先生,体育彩票是公益性质的国家彩票,每一张彩票都代表一个希望和一份爱心,每购买一张彩票就完成一次公益善举。听完工作人员的介绍,张先生表示,“没想到买彩票还有这么重要的意义,以后会继续支持体育彩票,购买体育彩票,尽自己的能力支持公益。”

## 拆除违规接坡 保障道路秩序

星报讯(郑富鸿 陈震 记者 王珊珊)近日,合肥市瑶海区城管局接到市民投诉,称在长淮街道有个别临街商户为了经营便利,擅自用铁架子、钢板、三角木块或是混凝土等,将车道与人行道连接起来设置成斜坡,既影响市容环境又存在安全隐患。

长淮街道城管中队收到投诉后立即赶往现场,经调查发现鼓乡路、敬亭山路等路段有多处违规接坡,颜色不一,远远看去就像一块块“补丁”黏在马路上,十分煞风景。“这种私自设置的接坡不仅有损市

容市貌,还侵占公共道路,损坏路面,妨碍行人通行,易造成路面排水不畅,形成积水,影响城市排水;而且有些镂空材质的违章接坡一旦有垃圾嵌入其中会清扫困难,影响环境,同时存在一定的安全隐患。”长淮中队执法人员表示。

2月21日,长淮中队组织人员利用铁镐、铁锤等工具对路边接坡进行逐个拆除,将积压在接坡底下的淤泥、垃圾清理干净。截至目前,长淮街道城管中队已整改违规接坡5处,及时保障道路畅通,还路于民。

## 我省全力做好退役军人创新创业服务保障工作

星报讯(见习记者 章沁园)2月22日,记者从省退役军人事务厅获悉,我省全力做好退役军人创新创业服务保障工作,截至目前,全省退役军人创办企业11.54万户、个体工商户5.93万户,农民专业合作社0.39万户,累计带动退役军人就业21.34万人。

## 旌德白地镇扎实做好上半年预征新兵政审工作

2023年春季征兵政审工作开展以来,旌德县白地镇通过加强组织领导,严肃政审纪律,坚持实事求是、客观公正、全面衡量、质量第一的原则,采取“严而又严,细而又细”的要求,迅速行动,周密部署,有效推动全镇征兵政审工作顺利开展。该县武装部副部长和教导员在白地镇指导新兵入伍政审工作,及时传达了相关会议精神,同时要求镇村两级武装干部和镇派出所公安干警把征兵政审工作作为当前的重要任务来落实。参加征兵政审的办事员和镇派出所公安干警签订了《政审工作责任书》,并组织开展政审工作的人员学习了关于征兵政审工作的各项规定,牢固掌握征兵政审中的各项业务要点,为在工作中协同配合提升工作效率打下良好的基础。镇武装部是征兵政审的第一道关口,该所要求每一位参加政审的办事员都严格做到“三不”:不接受吃请、礼金;不委托应征青年亲友代为走访、调查;不随意放宽政审条件。有效杜绝了工作中敷衍塞责和走人情兵、关系兵、金钱兵等现象的发生,确保了兵员质量。 吴警 胡君 曹开发

## “最多跑一次”客户办电再提速

2月20日,国网固镇县供电公司来到国会洗浴中心开展客户新装回访工作,对用电设备进行安全检查,了解客户用电需求。

国会洗浴中心是新开业的一家洗浴场所,近期天气变化频繁,有许多顾客前来洗澡沐浴,但就在几天前,洗浴场所的负责人还为办电的问题发愁。

“营业厅的工作人员指导我从‘网上国网’申请了新装业务,我以为要很长时间才能办好,没想到申请完第二天供电公司就来看现场,装电表了,现在店顺利开业了,用电也一切正常。”国会洗浴中心负责人崔韩庚对供电公司的服务连连称赞。

回访过程中,该公司工作人员深入供暖泵试验配电房,从供电电源、应急电源等方面做安全检查,并着重对配电设备,线路运行状况等进行隐患排查,确保用电安全。

一直以来,该公司扎实推进“三零”“三省”服务,压缩客户办电时长,降低客户投资成本。在开展服务的过程中,主动聚焦小微企业用电需求,现场向客户解读电费清单和能效账单,帮助客户进行用能分析,降低小微企业用能成本。

在下一步工作中,该公司将持续做好客户侧优质服务工作,做到客户需求有温度,服务地方个体经营发展有力度,让群众办电最多跑一次,全面提高客户用电服务满意度。 吴国栋 陈梦月



2月22日,合肥市瑶海区铜陵路街道携手新华医院开展“呵护健康”知识讲座活动。活动由街道工会、团工委、科协、关工委、老年学校联合浦北村社区共同开展。专家为参加活动的老人科普了预防高血压等健康知识,提醒老人要定期进行身体健康检查。图为活动现场。 吴兰保 刘磊